

巴基斯坦卡拉奇大学孔子学院班车遭遇恐怖袭击

中方将同巴方一道全力追凶 让幕后黑手付出沉重代价

新华社北京4月27日电（记者 成欣 董雪）就巴基斯坦卡拉奇大学孔子学院班车遭遇恐怖袭击一事，外交部发言人汪文斌27日表示，这是一起蓄意预谋、针对中国公民的自杀式恐怖袭击事件，性质十分恶劣，行径令人发指。中方将同巴方一道全力追凶，让幕后黑手受到正义严惩、付出沉重代价。

汪文斌是在当日例行记者会上回答有关提问时作上述表示的。

“我们再次对两国遇难者表示深切哀悼，对伤者和遇难者家属表示诚挚慰问。”汪文斌说，这是一起蓄意预谋、针对中国公民的自杀式恐怖袭击事件，恐怖分子目标直接指向教师这一人类文明的传承者和文化交流的促进者，性质十分恶劣，行径令人发

指。中方对此表示强烈谴责和极大愤慨。

汪文斌说，人民至上，生命至上。中国政府始终高度重视海外中国公民和机构安全。袭击事件发生后，中国外交部和驻巴使领馆第一时间启动应急机制，派员赶赴现场处置。中国外交部负责人和驻巴使领馆负责人多渠道要求巴方全力做好救治和善后工作，立即彻查此事，缉拿凶手并依法严惩。同时采取更有力措施，全力保障在巴中国公民和机构安全，绝不让此类事件再次发生。驻巴使领馆并提醒中国在巴机构和人员强化安全防范意识，提高安保等级，确保自身安全。国内各有关部门和地方政府迅速行动，分工协作，做好应急处置工作。中国驻卡拉奇总领事昨天前往医院看望了受伤的中方教师，伤

者目前已得到妥善救治，正在康复中。

汪文斌说，巴基斯坦总理夏巴兹·谢里夫于4月26日晚到中国驻巴使馆吊唁，强调巴政府正动用所有力量，对事件进行深入调查，将不惜一切代价缉拿凶手，对肇事者严惩不贷。巴政府承诺将全力配合做好善后工作，并采取进一步措施，加强对在巴中国人员、项目和机构的安保工作，绝不允许任何势力破坏伟大的中巴友谊与合作。

汪文斌强调，恐怖主义是全人类公敌。中国人的血不会白流。中方坚定支持巴方反恐努力，将同巴方一道全力追凶，让幕后黑手受到正义严惩、付出沉重代价。“我们也再次提醒在巴中国公民密切关注当地安全形势，严密防范安全风险。”

世行
报告

俄乌冲突对食品能源等大宗商品价格冲击巨大

新华社华盛顿4月26日电（记者 熊茂伶）世界银行26日发布报告说，俄乌冲突对大宗商品市场造成了“重大冲击”，改变了全球贸易、生产和消费模式，将使价格在2024年底前都保持在“历史高位”。

世行当天发布的最新一期《大宗商品市场展望》报告显示，能源价格2022年将上涨50.5%，价格压力将在2023年和2024年逐步缓解。报告预计2022年布伦特原油期货平均价格将达到每桶100美元，这是自2013年以来的最高水平，比2021年上涨42%。

报告显示，包括农产品和金属在内的非能源价格预计2022年上涨19.2%，价格压力也将在数年后缓解。今年小麦价格预计上涨42.7%，金属和矿物价格上涨15.8%。

整体而言，报告预计大宗商品价格将维持在远高于最近五年平均值的水平。报告还指出，如果俄乌冲突持续时间更长，或者俄罗斯受到更多制裁，大宗商品价格可能比目前预计的更高。



2022年4月8日，顾客在匈牙利布达佩斯一家市场购物。新华社发 弗尔季·奥蒂洛 摄

日本采用“光免疫疗法”狙击癌细胞

《参考消息》26日刊登日本《产经新闻》题为《狙击癌细胞的“光免疫疗法”》报道。报道摘要如下：

被称为“光免疫疗法”的一种新型癌症疗法正受到关注。日本率先面向一些癌症患者开始采取这一治疗方法，作为继抗癌药、手术、放疗和化疗之后的“第五种癌症疗法”，受到医疗人员和患者的高度期待。该疗法的发明者是美国国家卫生研究院研究员小林久隆。他表示：“希望可以为更多患

者提供治疗。”

光免疫疗法具体作用机制是，通过打点滴向患者体内输入药物，其中包含能附着在癌细胞上的抗体和对光产生反应的化学物质。一天后，患者接受约5分钟的近红外线激光照射，就会发生化学反应，癌细胞会被破坏。

小林介绍说：“癌细胞表面会产生小伤口，会像膨胀的气球被扎破了一样被破坏掉。光是所谓的‘引爆开关’。正常细胞不

会受伤，药物可以精准打击癌细胞。”

药物所含的抗体几乎没有毒性，而化学物质进入体内也会溶解至尿液中被排出体外，对患者造成的负担较小。近红外线也用于电视机遥控器等，可以说对人体无害。

小林说：“如果七八成的癌细胞被破坏，则免疫细胞会攻击残存的癌细胞，光免疫疗法是基于这样的‘两段论’。如果能精确地产生免疫，则可预防同种癌症复发。”

据新华社

美鼓动多国向乌运武器

美国国防部长劳埃德·奥斯汀27日主持多国防长会议，鼓动其他国家向乌克兰输送更多武器，但在回应俄方言论时仍坚持声称美国“没有与俄罗斯开战”。

前一天，俄罗斯外交部长谢尔盖·拉夫罗夫指责以美国为首的北大西洋公约组织持续向乌输送武器，“实质上”是在借“代理人”与俄罗斯交战。

奥斯汀27日在德国拉姆施泰因空军基地主持召开多国防长会议，讨论乌克兰现阶段和未来防务需求。他在会后告诉媒体记者，这一会议今后将每月举办，成为讨论乌方防务需求的“联络小组”。

德国在会后首次宣布将向乌克兰提供重型武器。德国国防部长克里斯蒂娜·兰布雷希特说，德方昨天决定向乌方提供“猎豹”自行高射炮。

德国先前向乌克兰提供反坦克武器和防护用具等轻型军事装备。多家媒体报道，德方迫于“压力”，改变先前不提供重武器的“谨慎”做法。

美军参谋长联席会议主席马克·米利会后告诉媒体记者，乌克兰需要更多武器装备，今后几周“至关重要”。

乌克兰国防部长阿列克谢·列兹尼科夫27日会后在社交媒体写道：“我们需要武器，现代化武器，大量现代化重型武器。”

俄方一直指责美国等西方国家向乌克兰输送武器是在激化冲突。拉夫罗夫25日说，某些国家一边称“不允许第三次世界大战爆发”，一边却火上浇油，持续向乌克兰输送武器，企图延长冲突以重创俄罗斯。

“北约实质上已经通过代理人进入一场对俄战争，而且正在武装代理人。”拉夫罗夫接受俄罗斯电视台采访时说。

25日，美国国防部宣布，国务院依据美国《武器出口控制法》的“紧急情况”条款，批准向乌克兰出售价值1.65亿美元的军火，包括供152毫米口径火炮和T-72坦克125毫米口径火炮使用的炮弹。

据新华社

吉城晚报

开屏新闻App

理想生活 即刻开屏



昆明中研甲状腺医院
致敬劳动者·传递健康礼

全国三甲甲状腺大咖携手昆明中研甲状腺医院五一大型惠民工程 甲状腺疾病精准检测爱心援助招募仪式

活动时间：2022年4月30日-5月4日

专家挂号费 援助 1元
（原价200元）

三甲专家联合会诊费 援助 2元
（原价200元）

15项甲状腺常规检查 援助 3元
（原价388元）

51项甲状腺金标准检查 援助 4元
（原价788元）

预约热线 6516 2120

昆明市盘龙区环城北路75号

交通：地铁2号线火车北站-D出口
公交：环城北路公交车站



扫码了解更多详情